

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.11.2019 Meldungsnummer: HR02-1004755502

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Event- und Kulthotel Betriebs AG, Solothurn

Event- und Kulthotel Betriebs AG (Event- und Kulthotel Betriebs Ltd.) (Event- und Kulthotel Betriebs SA) Schänzlistrasse 5

4500 Solothurn

Event- und Kulthotel Betriebs AG, in Solothurn, CHE-113.035.899, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 45 04.03.2016, Publ. 2704669). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Siegenthaler, Daniel, von Ittigen und Trub, in Zuchwil, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu

Tagesregister-Nr. 4919 vom 05.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum:

04.03.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn